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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,
w związku z interpelacją nr 7243 Pana Posła Grzegorza Adama Płaczka w sprawie 
zagrożenia likwidacją Oddziału Intensywnej Terapii Dziecięcej w Szpitalu Specjalistycznym 
w Toruniu z dnia 9 stycznia 2025 r., uprzejmie proszę o uzupełnienie niezbędnych 
informacji dotyczących pełnej nazwy podmiotu leczniczego (wraz z danymi adresowymi), w 
którym w opinii Pana Posła istnieje obecnie zagrożenie likwidacją ww. oddziału szpitalnego. 
Wskazana przez Pana niepełna nazwa podmiotu leczniczego lub błędna nazwa tego 
podmiotu uniemożliwia jego identyfikację w systemie opieki zdrowotnej, a dodatkowo 
używane przez Pana Posła określenie podmiotu jako cyt.: „jednego z trzech 
funkcjonujących w województwie kujawsko-pomorskim” również wymaga 
doprecyzowania, celem podjęcia przez Ministra Zdrowia działań mających na celu pełną 
analizę kluczowych kwestii poruszonych w przedmiotowej interpelacji. 

Pragnę jednocześnie nadmienić, że ze wstępnych danych uzyskanych przez Ministerstwo 
Zdrowia wynika, że problem związany z czasowym zawieszeniem działalności Oddziału 
Intensywnej Terapii mógł dotyczyć jednego z podmiotów leczniczych realizujących 
świadczenia gwarantowane w Toruniu (o innej nazwie niż wskazał Pan Poseł w interpelacji), 
jednakże w podmiocie tym już 31 grudnia 2024 r. władze samorządowe podjęły decyzję o 
wznowieniu działalności, celem zapewnienia bezpieczeństwa zdrowotnego pacjentów 
pediatrycznych, na rzecz których realizowana jest intensywna opieka w stanach 
bezpośredniego zagrożenia życia, z ciężkimi obrażeniami wielonarządowymi, po zatruciach, 
we wstrząsie septycznym i z posocznicą, ostrą niewydolnością nerek jak również z innymi 
stanami przebiegającymi z niewydolnością poszczególnych układów i narządów ze 
szczególnym uwzględnieniem niewydolności oddechowej.

Uwzględniając powyższe, a także fakt, że udzielenie odpowiedzi na liczne pytania zadane 
przez Pana Posła w przedmiotowej interpelacji, będzie wymagało pozyskania opinii i 
stanowisk z różnych komórek organizacyjnych Ministerstwa Zdrowia jak i jednostek 
podległych, a także ewentualnego zwrócenia się do Wojewody i Marszałka Województwa 
Kujawsko – Pomorskiego w sprawie postępowania w przypadku potwierdzenia wniosków o 
czasowe zaprzestanie działalności podmiotów leczniczych zarówno obecnie jak i w 
przyszłości, konieczne jest podanie przez Pana Posła pełnych dokładnych danych podmiotu 
leczniczego zagrożonego likwidacją jednego z kluczowych oddziałów szpitalnych w 
Toruniu.
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Pragnę jednocześnie nadmienić, że udzielenie precyzyjnych odpowiedzi na pytania zadane 
w interpelacji Pana Posła, będzie możliwe w przypadku podtrzymania przez Pana Posła 
informacji o faktycznej aktualnej likwidacji Oddziału Intensywnej Terapii Dziecięcej w 
jednym z podmiotów leczniczych działających w Toruniu jak i uzupełnienia/ 
doprecyzowania brakujących danych tego podmiotu leczniczego, którego wskazane 
problemy dotyczą.

Z wyrazami szacunku
z upoważnienia Ministra Zdrowia
Jerzy Szafranowicz
Podsekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/
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